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пАСПОРТ 

 Програми розвитку та забезпечення функціонування
районного трудового архіву на 2017-2020 роки

1. Назва: Програма  розвитку та забезпечення функціонування районного трудового архіву на 2017-2020 роки.
 2. Підстава для розроблення Програми: закони України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», « Про місцеве самоврядування в Україні».
3. Ініціатор розроблення Програми: комунальна установа «Об’єднаний Трудовий архі міської, селищної та сільських рад» Оріхівської районної ради Запорізької області.

4. Розробник Програми: комунальна установа «Варвинський районний трудовий архів» Варвинської районної ради Чернігівської області.

5. Співрозробники Програми: Варвинська районна рада, Варвинська районна державна адміністрація.

6. Відповідальні виконавці Програми: комунальна установа «Об’єднаний Трудовий архі міської, селищної та сільських рад» Оріхівської районної ради Запорізької області.

7. Учасники Програми: Комишуваська селищна рада.

8. Термін реалізації Програми: 2017-2020 роки. 

9. Етапи виконання:  2017 рік, 2018 рік, 2019 рік, 2020 рік.

10. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми: місцевий бюджет.
9. Загальні обсяги фінансування – 61257 тис.грн з місцевого бюджету.
10. Контроль за виконанням: постійної комісії Комишуваської селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма.

У зв’язку з ліквідацією підприємств та організацій різних форм власності гостро стоїть питання щодо забезпечення збереженості соціально значущих документів з кадрових питань (особового складу) та документів тимчасового зберігання, що утворилися у результаті їхньої діяльності, інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду. Документи деяких ліквідованих підприємств перебувають під загрозою втрати.
Ця проблема може бути вирішена шляхом забезпечення подальшої діяльності в районі трудового архіву для зберігання даних документів та реалізації Програми розвитку та забезпечення функціонування районного трудового архіву на 2017-2020 роки ( далі – Програма).

 Програма  розвитку та забезпечення функціонування районного трудового архіву на 2017-2020 роки розробляється відповідно до Положення про умови зберігання архівних документів, затвердженого наказом Державного комітету архівів України від 15 січня 2003 року № 6. 

Підставою для прийняття Програми розвитку та забезпечення функціонування районного трудового архіву на 2017-2020 роки є закони України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Трудовим архівом надаються послуги з: виявлення документів за справами, виконання соціально-правових запитів громадян за документами архіву про прийняття, переведення, звільнення працівників, про трудовий стаж, про розмір заробітної плати, про нещасні випадки на виробництві (по деяких підприємствах), шкідливі умови праці (по деяких підприємствах), також виконання запитів юридичних осіб за документами архіву, виконання запитів з історії підприємств, установ, організацій, виготовлення одиночних копій  з архівних документів, надання консультацій по телефону та на особистому прийомі. 
До 2017 р. на зберігання прийнято 22 фонду від архівного відділу райдержадміністрації, селищної та сільських рад, ліквідованих установ та виборчої документації. Передані на зберігання з архівного відділу 1619 одиниць зберігання справ з особового складу ліквідованих установ, які не входять до складу НАФ і є непрофільними для державної архівної установи. 
Ведеться постійний облік документів, що зберігаються, в т.ч. і в електронному вигляді.

3. Мета Програми

Мета Програми полягає у вирішенні пріоритетних завдань розвитку архівної справи в районі, задоволенні соціальних потреб громадян щодо забезпечення збереженості для подальшого використання тих архівних документів, що не належать до складу Національного архівного фонду.

4. Шляхи та способи розв’язання проблеми.
Основними шляхами та способами, передбаченими в Програмі, та які спрямовані на розв’язання  проблем є:

· реалізація державної політики в галузі архівної справи;

· виявлення та внесення до джерел комплектування підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності, що розташовані на території району;

- 
забезпечення матеріально-технічної бази  та створення належних умов для забезпечення збереженості та надійної охорони документів, що не належать до Національного архівного фонду;  

· приймання та зберігання відповідно до умов, визначених Держкомархівом, документів з кадрових питань (особового складу) та документів тимчасового зберігання підприємств, організацій та установ району, незалежно від форм власності і підпорядкування, розташованих на території району, або ліквідованих підприємств, установ і організацій, що були зареєстровані на території району і не мають правонаступників або строки зберігання яких не закінчилися;

· науково-технічне опрацювання та описування документів, що надійшли на зберігання, згідно з Правилами роботи архівних установ;
· облік документів, що зберігаються, у тому числі шляхом створення і підтримання облікових баз даних;

· організація користування документами у службових, соціально-правових, наукових та інших цілях, видавання юридичним особам і громадянам у встановленому Держкомархівом порядку архівних довідок, копій та витягів з документів, що знаходяться на зберіганні;

· проведення експертизи цінності документів, що знаходяться на зберіганні, подання на затвердження експертній комісії архівного відділу районної державної адміністрації  описів справ тимчасового зберігання, документів з особового складу підприємств, установ і організацій – джерел комплектування та актів про вилучення для знищення документів, строки зберігання яких закінчились;

· ведення прийому  громадян, розгляд звернень громадян  з  питань,  що  входять до компетенції Трудового архіву; 
· забезпечення прав і  законних інтересів громадян щодо інформації соціально-правового характеру шляхом своєчасної видачі довідок.
 Для виконання Програми передбачено здійснити заходи, згідно з додатками 1, 2.


5.  Фінансове забезпечення виконання Програми.

Фінансування Програми передбачається відповідно до законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів установ, підприємств, організацій за технічне опрацювання архівних документів, спонсорських, благодійних коштів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

            Фінансування комунальної установи - районного трудового архіву з місцевого бюджету здійснювати в межах плану використання бюджетних коштів на рік, затверджених завідувачем КУ «Трудовий архів».
6. Очікувані результати виконання Програми. Строки виконання Програми.       
        Строки виконання Програми: 2017-2020 роки. З наданням плану використання бюджетних коштів на кожен рік окремо, що додається до Програми.
Виконання Програми дасть змогу:

· створити умови для гарантованого зберігання документів, що не належать до Національного архівного фонду;

· задовольнити у необхідних обсягах потреби громадян щодо інформації соціально-правового характеру.

7. Контроль за виконанням Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює  постійна комісія Комишуваської селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.                                                                                                                      

Секретар селищної ради                                                                       В.Л. Король             
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