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600 000 (шістсот тисяч) грн
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1. Загальна частина Програми
Програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, їх наслідків на 2018-2020 роки, розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України "Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки" та на основі Кодексу цивільного захисту України.
Протягом останніх 5 років на території Комишуваської об’єднаної територіальної громади  щороку в середньому виникало 90 – 120 пожеж.
На території громади склалася надзвичайна ситуація щодо гасіння пожеж, 100% яких ліквідуються   черговими відділеннями  1-го державного пожежно-рятувального поста  Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області та черговими караулами 20-ї державнаої пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області , радіус виїзду яких, згідно норм, не повинен перевищувати 3 км. Враховуючи відсутність сільських пожежних команд, створення яких передбачено вимогами Кодексу цивільного захисту України,   сільські населенні  пункти громади залишились без охорони.  
У зв’язку з цим, вся відповідальність за гасіння пожеж та ліквідацію наслі-дків аварій і наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території району покладається на пожежно-рятувальні підрозділи 1 ДПРП та 20 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області.
Але, незважаючи на важливість завдань, що стоять перед пожежно-рятувальною службою, рівень її забезпечення  спеціальною технікою, аварійно-рятувальним обладнанням та спорядженням , запасними частинами, захисним одягом, засобами звязку пожежних автомобілів  і т.ін. залишається вкрай незадовільним.   
Велика кількість пожеж та їх наслідки свідчать про гостру необхідність підвищення ефективності охорони життя людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, що потребує посилення протипожежного захисту об’єктів та населених пунктів.
Сучасні види обладнання та засоби оперативного реагування складають лише 10% від потреби, а кількість індивідуального спорядження та індивідуальних засобів захисту – 20%.
Спеціальний захисний  одяг пожежних - рятувальників потребує оновлення (використовується з 80-х років). Один комплект спеціального захисного одягу з пожежною каскою коштує приблизно 20 (двадцять) тисяч грн. Необхідно на особовий склад 9 комплектів. 
100 % пожежно-рятувальної техніки, що знаходиться на оснащенні підрозділів 1-ДПРП та 20-ДПРЧексплуатується більше 30 років.  
Особливо проблемною залишається ситуація із забезпеченням пожежної безпеки в сільській місцевості, де виникає більше 85% від загальної кількості пожеж, а їх гасіння ускладнюється значною віддаленістю підрозділів державної пожежної охорони та низьким рівнем технічної оснащеності протипожежних формувань сільськогосподарських об'єктів. Пожежним автомобілям 1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області  доводиться долати відстань до місця пожежі близько 20-30 км, що в 5 разів перевищує нормативну. 
Загострення ситуації щодо  гасінням пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в населених пунктах району, старіння пожежної техніки, спецобладнання та засобів зв’язку пожежно-рятувальних підрозділів  зумовили розроблення цієї Програми

2. Мета Програми 
Метою програми є запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, забезпечення профілактики виникнення пожеж та аварій, громадської безпеки при виникненні надзвичайних ситуацій, вирішення питань щодо матеріально-технічного забезпечення 1-го державного пожежно-рятувального поста та 20-ї державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області, які обслуговують територію Комишуваської об’єднаної територіальної громади.

3. Шляхи та засоби розв’язання проблеми
Досягнення цілей Програми забезпечується розвитком пожежно-рятувальної служби, зміцнення її матеріально-технічної бази та кадровим потенціалом, що виконують наступні задачі:
· забезпечення особистої і майнової безпеки громадян під час виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів;
- виявлення, попередження і розкриття злочинів і адміністративних правопорушень у сфері пожежної та техногенної безпеки;
- гасіння пожеж та ліквідація їх наслідків;
- проведення профілактичної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної та техногенної безпеки;
- проведення нагляду за станом пожежної та техногенної безпеки промислових та сільськогосподарських підприємств, установ, організацій;
- облік надзвичайних ситуацій на території, що обслуговується, аналіз причин та умов їх виникнення. Розробка разом з зацікавленими організаціями заходів щодо їхнього попередження.
- ліквідацію вибухонебезпечних предметів часів Другої світової  війни.
- вирішення питань щодо матеріально-технічного забезпечення 1-го державного пожежно-рятувального поста та 20-ї державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області, які обслуговують територію Комишуваської об’єднаної територіальної громади
- проведення щоденного технічного обслуговування пожежної техніки,  практичних занять та  навчань особового складу 1-ДПРП та 20-ДПРЧ.
- проведення практичного відпрацювання планів та карток пожежогасіння на обєктах

4. Завдання та заходи
З метою реалізації програмних напрямків розвитку матеріально-технічної бази, зміцнення і збереження кадрового потенціалу, забезпечення профілактики надзвичайних ситуацій та їх ліквідація виділити з селищного   бюджету грошові кошти на наступні потреби:
-забезпечення аварійно-рятувальним обладнанням та спорядженням  1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області;     
-забезпечення паливно-мастильними матеріалами 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області;     
-забезпечення запасними частинами та матеріалами для ремонту пожежної техніки,  інструментом для обслуговування та ремонту пожежних автомобілів, первинними засобами пожежогасіння 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області;   
-забезпечення комп’ютерною та іншою оргтехнікою,засобами телефонного та радіозв’язку  1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області;  
-  забезпечення захисним та форменним одягом, взуттям   особового складу 1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області;
-забезпечення металопластиковими вікнами,дверями та іншими матеріалами для утеплення будівлі 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області;     
-забезпечення матеріалами та приладами для  проведення ремонтів систем водопостачання,водовідведення,водостоків та опалення підрозділу 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області;     
- забезпечення матеріалами для проведення ремонтів будівель та приміщень  пожежних частин (гіпсокартонові листи, металеві профіля, фарба, цемент, арматура,металеві труби,пластикова дошка,лінолеум,профнастил ,орієнтовано-стружечна плита).
-забезпечення практичного відпрацювання планів та карток пожежогасіння на обєктах особовим складом 1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області;
-забезпечення надання допомоги водіям автотранспортних засобів внаслідок ускладнення погодних умов на автомобільних дорогах;
-забезпечення надання допомоги з метою запобігання виникнення надзвичайних подій, пов’язаних із падінням аварійних і сухостійних дерев;
-забезпечення чергування особового складу та техніки 1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області під час проведення масових заходів з метою недопущення пожеж та надзвичайних ситуацій;
- забезпечення проведення технічних  обслуговувань пожежної техніки,  практичних занять та навчань особового складу 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

5. Профілактичні заходи
     Проведення профілактичної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної та техногенної безпеки, правил поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів.

6. Очікувані результати
Очікувані результати виконання: забезпечення 1-го державного пожежно-рятувального поста та 20-державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області які обслуговують територію Комишуваської об’єднаної територіальної громади: паливно-мастильними матеріалами ,запасними частинами та матеріалами для ремонту пожежної техніки , інструментом для обслуговування та ремонту пожежних автомобілів, первинними засобами пожежогасіння, комп’ютерною та іншою оргтехнікою,засобами телефонного та радіозв’язку, аварійно-рятувальним обладнанням та спорядженням ,захисним та форменним одягом, металопластиковими вікнами,дверями та іншими матеріалами для утеплення будівлі, матеріалами та приладами для  проведення ремонтів систем водопостачання,водовідведення,водостоків та опалення підрозділу, матеріалами для проведення ремонтів будівель та приміщень пожежної частини(гіпсокартонові листи, металеві профіля, фарба, цемент , арматура, металеві труби, пластикова дошка,кахель , лінолеум,профнастил ,орієнтовано-стружечна плита) ,  надання допомоги водіям автотранспортних засобів внаслідок ускладнення погодних умов на автомобільних дорогах, надання допомоги з метою запобігання виникнення надзвичайних подій, пов’язаних із падінням аварійних і сухостійних дерев, чергування особового складу та техніки 1-ДПРП та 20-ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області під час проведення масових заходів з метою недопущення пожеж та надзвичайних ситуацій, проведення практичного відпрацювання планів та карток пожежогасіння на обєктах, проведення технічних  обслуговувань пожежної техніки,  практичних занять та навчань особового складу 1-ДПРП та 20-ДПРЧ  ГУ ДСНС України у Запорізькій області
                                                                               
7. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів селищного бюджету в межах загального обсягу видатків на галузь на відповідний рік, а також за рахунок інших джерел (державного, обласного, місцевого або коштів інвесторів) не заборонених чинним законодавством.
Обсяги коштів, які пропонується залучати на виконання «Програми запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, їх наслідків на 2018-2020 роки» підлягають уточненню під час затвердження (внесенні змін) місцевого бюджету на відповідний рік, виходячи з їх можливостей та обсягів фінансування. 




