Звіт селищного голови про діяльність виконавчих
Комишуваської  селищної ради за 2017 рік

Я дуже радий бачити Вас в цьому залі на щорічних загальних зборах громадян. Сьогодні  я ознайомлю Вас із роботою селищної ради в 2017 році. І на початку своєї доповіді я хочу подякувати Вам за виявлену мені довіру очолювати громаду.  Я особисто і вся команда селищної ради будуть працювати, над тим, щоб всім нам жилось краще у нашій громаді. Вся діяльність селищної ради, її виконавчого комітету, депутатського корпусу направлена на здійснення намічених програмних цілей спрямованих на економічне відродження  територіальної громади, суттєве підвищення життя населення територіальної громади, функціонування організацій, підприємств, розташованих на підвідомчій території, безперебійну роботу підприємств торгівлі, ефективну діяльність закладів освіти, культури, охорони здоров’я.
Діяльність селищної ради, її виконавчого комітету спрямовані на забезпечення виконання повноважень, направлених на розв’язання проблемних питань розвитку території, задоволення соціально-економічних потреб населення, здійснення, від імені територіальної громади та в її інтересах, функції і повноважень місцевого самоврядування, визначених діючим законодавством.
А  від всіх Вас ми чекаємо конкретних пропозицій щодо покращення ситуації в селищі по тих чи інших напрямах роботи, адже лише спільно ми зможемо зробити те, що запланували.
Всю свою роботу селищна рада і її виконавчий комітет виконують відповідно до нашого основного Закону  «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституції України та  інших підзаконних  нормативно - правових  актів.
      Інтереси територіальної громади в селищній раді представляють 26 депутатів. З метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до повноважень ради, здійснення  контролю за виконанням рішень ради її виконавчого комітету утворено 5 постійно-діючі комісії. До роботи в комісіях залучено  25 депутатів. Першочерговими питаннями на розгляді сесій, засіданнях виконкомів постійних та громадських комісій, загальних зборах громадян  є питання соціально-економічного розвитку територіальної громади. Вагоме місце займають питання фінансової діяльності, поповнення бюджету, контролю за його виконанням.
Декілька слів про організаційно-масову роботу ради та виконавчого комітету. Так у 2017 році було проведено 20 сесій ради, прийнято 535 рішень. До сесії готуються всі  депутати і працівники апарату виконавчого комітету. Для підготовки питань на розгляд сесії постійно залучаємо тих чи інших спеціалістів. У   2017 році було проведено  22  засідань  виконавчого комітету,  на яких   розглянуто  591  питань  та  прийнято 591  рішень.
Селищна рада постійно працює із зверненнями громадян.  За минулий рік  до селищної ради  звернулось 702 громадян. По всіх зверненнях дано відповіді, або прийнято відповідні рішення. Основними питаннями  у зверненнях громадян залишаються питання, які виникають при переоформленні права власності на майно, зміна та присвоєння поштових адрес. Значною залишається і кількість виданих довідок - так всього   в 2017 році видано 5705 довідок, проводиться  робота по вчиненню нотаріальних дій з питань, віднесених законом  до  відання органів місцевого самоврядування, так  було вчинено нотаріальних   дій 653  Працює при селищній раді і адміністративна  комісія, яка розглядає протоколи про адміністративні порушення. Основними адмінпорушеннями на сьогоднішній день є порушення "Правил благоустрою населеного пункту". 
Спеціалістами селищної ради розроблено та  подано на затвердження  сесії   програми, а саме:
·  Затверджено Програму « Надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким  виповнилося 18 років  Комишуваської селищної ради  на  2017-2021 роки»;
· Затверджено Програму «Організація харчування учнів у навчально-виховних закладах Комишуваської селищної ради Оріхівського району Запорізької області на 2017-2018 роки»;
· Затверджено Програму «Підтримка розвитку комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги»     Комишуваської селищної ради  на 2017 - 2020 роки»;
· Затверджено Програму профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки  на території Комишуваської селищної ради Оріхівського району Запорізької області на 2017-2019 роки;
· Затверджено Програму розвитку та забезпечення функціонування КУ «Об’єднаний Трудовий архів міської, селищної та сільських рад Оріхівського району» на 2017-2020 роки;
· Затверджено Програму по наданню допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території Комишуваської селищної ради та отримують програмний гемодіаліз або перитоніальний діаліз на 2017-2020 роки;
· Затверджено Програму організації оплачуваних громадських робіт на території Комишуваської селищної ради на 2017 рік;
· Затверджено Програму  соціального - економічного розвитку Комишуваської селищної ради  на 2017 - 2020 роки;
· Затверджено Програму розвитку освіти Комишуваської селищної ради на 2017-2021 роки;
· Затверджено Комплексну програму з оздоровлення та відпочинку дітей, підтримки сім’ї, дітей та молоді, гендерного паритету та протидії торгівлі людьми на 2017 – 2021 роки;
· Затверджено Програму підтримки проектів розвитку місцевих ініціатив територіальних громад та громадських організацій Комишуваської ОТГ на 2017-2020 роки;
· Затверджено Програму розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів Комишуваської селищної ради на 2017-2020роки.
   Рішенням   Комишуваської селищної ради № 15 від 14 липня 2017 року  було затверджено план роботи виконавчого комітету та селищної ради на ІІ квартал 2017 року.
Тепер детальніше зупинюсь на роботах, які були заплановані і були виконані в 2017 році.
Розвиток  дошкільних закладів
     Мережа функціонуючих дошкільних навчальних закладів Комишуваської селищної ради складає 7 закладів: 3 ДНЗ, 3 дошкільних підрозділів у складі навчально-виховних комплексів, 1 сезонних ДНЗ.У2017роцідошкільниминавчальнимизакладамиохоплено342дитини, у тому числі 293  віком від трьох до шести (семи) років. З 01.05.2017. відкрито додаткову групу в КДНЗ «Червона шапочка».
   На реконструкцію нежитлового приміщення по Смірнова 1 (амбулаторія сімейної медицини)  виділено кошти з обласного бюджету на суму 2млн грн.( дитячий садок). На проведення капітальних та поточних ремонтних робіт у 2017 році виділено 396 тис. (Щсливський НВК 84тис, Зарічненська ЗОШ 130 тис., КДНЗ «Казка» -182 тис.). Для КДНЗ «Сонечко» придбано морозильну камеру за 15038 грн, КДНЗ «Червона шапочка» - скважина 7500 грн за спонсорські кошти. На території Яснополянської ЗОШ установлено ігровий майданчик. Здійснено ремонт 2-х туалетів в КДНЗ «Казка».

Розвиток шкіл
Рішенням сесії Комишуваської селищної ради від  20 січня 2017 за   № 11 створений відділ освіти, культури, молоді та спорту Комишуваської  селищної ради. Протягом року розроблені та затвердженні: Комплексна програма розвитку освіти Комишуваської селищної ради на 2017-2021 роки;Програма  розвитку культури, фізичної культури і спорту Комишуваської селищної ради на період 2017-2021 роки; Комплексна  програма з оздоровлення та відпочинку дітей, сімейної, ґендерної  політики та протидії торгівлі людьми Комишуваської селищної ради  на 2017-2021 роки; Програма розвитку бібліотек; Програми розвитку позашкільної освіти Комишуваської селищної ради на період 2017-2021рр/
 У 2017/2018 навчальному році мережа загальноосвітніх навчальних закладів налічує  9  загальноосвітніх навчальних закладів. З них: Опорний заклад КЗ «НВК «Джерело» з 4 філіями І-ІІ ст., 3 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, 1 НВК «Школа І ст.-дитсадок» у яких навчається  1241 учнів. Середня наповнюваність класів становила – 13,2 .
Підвезення до навчальних закладів потребують   143 учні.  Підвезення до навчальних закладів забезпечують 5 шкільних автобусів
 У  жовтні 2017 року на умовах спів фінансування придбано  шкільний автобус для підвезення учнів до  Яснополянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів.
В 9 загальноосвітніх навчальних закладах  функціонує 31 навчальний комп’ютерний комплекс. Загальна кількість персональних комп’ютерів  - 453 одиниць. Із  метою стабільного функціонування загальноосвітніх навчальних закладів громади модернізується, поповнюється матеріально-технічна база.      
За підтримки обласного депутата Лупиноса В.Ю. виділені  кошти обласного бюджету  на придбання 66 ноутбуків. Функціонують сайти 8 навчальних закладів громади.  
На проведення капітальних та поточних ремонтних робіт у 2017 році виділено 396 тис.(Щасливський НВК 84тис, Зарічненська ЗОШ 130 тис., КДНЗ «Червона шапочка» - скважина 7500 грн за спонсорські кошти. На території Яснополянської ЗОШ установлено ігровий майданчик Виділено кошти на спів фінансування для придбання шкільного автобуса в сумі 750 тис. грн.
У результаті планомірної та системно проведеної роботи в усіх 9 загальноосвітніх навчальних закладах  створені умови для забезпечення учнів гарячим  харчуванням.          
Забезпечено повне охоплення  безкоштовним  гарячим харчуванням  учнів 1-4 класів - 537 та пільгових категорій 66 дітей(малозабезпечених 33, АТО-10, під опікою 8, багатодітних 15) – 51,2%.
Охоплення гарячим харчуванням учнів загальноосвітніх шкіл становить 72 %.
В наступному році планується реалізація З-х проектів за кошти інфраструктурної субвенції, якими передбачено проведення комплексу заходів з енергозбереження (термомодернізація фасаду, заміна та утеплення покрівлі, заміна систем опалення, заміна систем обліку): Реконструкція головної будівлі КЗ «Навчально-виховний комплекс «Джерело», реконструкція головної будівлі КЗ «Оленівський навчально-виховний комплекс «Школа І-ст. - дитсадок», реконструкція головної будівлі КЗ «Яснополянська ЗОШ І-ІІІ ст.». Участь шкіл у Грантових проектах.
Культура
Комунальний заклад      «Комишуваський  територіальний  будинок культури» має 8 філій (Комишуваський селищний Будинок культури, Зарічненський сільський будинок культури, Жовтокручанський сільський будинок культури, Новоіванівський сільський клуб,  Новотроїцький сільський клуб,  Новояковлівський сільський будинок культури, Щасливський сільський клуб, Яснополянський сільський будинок культури)
Робота закладів  культури  Комишуваської ОТГ спрямована на відродження, популяризацію народних традицій, звичаїв та обрядів, розвиток творчості дітей, організацію змістовного дозвілля, та розкриття творчих здібностей населення. Для урізноманітнення програмних номерів  працівниками закладів  культури весь час ведеться творчий пошук нових ідей, інноваційних підходів до висвітлення мистецтва.
Всі працівники культури приймають участь в  навчальних  виїзних районних та обласних семінарах, згідно графіку, приймають участь в виїзних концертах, фестивалях  та зустрічах по обміну досвідом.
Працівники  закладів  культури працюють в тісному контакті з органами самоврядування, навчальними закладами, Комишуваською музичною школою, Комишуваським будинком дитячої творчості. Знайомлять учасників з історією рідного краю, з народними традиціями, звичаями, обрядами. Діти приймають активну участь у змістовному та організованому відпочинку односельців. Тут вони разом з дорослими роблять одну справу – дарують радість! Протягом року проведено цікаві та різноманітні заходи.
В період з 01.01.2017    селищною радою було проведено капітальний ремонт великого глядацького залу, вестибюлю,  сходів на другий поверх та кімнати для перевдягання.
Придбано та встановлено в глядацький зал кресла та сучасне обладнання для опалення зали. В малий зал куплені м′які стільці.
В  Жовтокручанському СК проведено капітальний ремонт даху покрівлі. На даний час ведуться ремонтні роботи в БК - Новояковлівка, Зарічненське.
В найближчий час плануються ремонтні роботи в усіх закладах культури.
За рік придбано музичну та освітлювальну  апаратуру  для закладів культури.
Завдяки придбанню швейної машинки з′явилась можливість пошиття  театральних костюмів. Придбано тканину та шиється одяг сцени для КСБК.
Єдине що ще б хотілося придбати комп’ютерну та оргтехніку для всіх закладів культури та збільшити фінансування на проведення культурно-масових заходів.
  На території територіальної громади працює КЗ «Комишуваська дитяча музична школа», в якій   навчається 52 учні та працюють 6 викладачів. В школі діють фортепіанний відділ, класи гітари та сольного співу. Ведеться навчальна та методична робота. На базі школи працює зональне методичне об’єднання для викладачів псмнз Оріхівського, Пологівського, Гуляй-Пільського та Запорізького районів. За звітний період була проведена така робота:  прийняли  участь у міжнародній конференції «Децентралізація. Історія успіху територіальних громад».
Учні музичної школи приймають активну участь у заходах, які проводяться на території громади: День Молоді та День Конституції, День Незалежності України, День селища Комишуваха, Дня Захисника Вітчизни та учасників АТО, Участь у виїзному концерті БК до селища Жовта круча. За планом проводяться технічні заліки та академконцерти.
Культура – галузь, де не буває тиші. Ми працюємо, щоб громада відпочивала, отримувала знання та втілювала свої мрії. Попереду багато незвіданого.
 КЗ "Комишуваська центральна територіальна бібліотека" налічує 2 селищні бібліотеки та 9 сільських бібліотек-філій. У 2017 р для бібліотек громади передплачено 65  екз. періодичних видань на суму близько 7 тис. грн. Кожна бібліотека в середньому одержали 5-6 газет та журналів. У Комишуваській селищній бібліотеці( до грудня) та Зарічненській сільській бібліотеі-філії діють Інтернет-центри, де всі бажаючі мають безкоштовний доступ до мережі Інтернет , підтримують зв'язки з рідними через SК-зв'язок  користувачі отримують інформацію на всі запитання. Для розкриття змісту книжкового фонду в бібліотеках громади були оформлені різні за формою і тематикою книжкові виставки та перегляди  літератури, які були присвячені знаменним датам та визначним подіям у нашій державі. Бібліотеки співпрацюють з БК, клубами, школами, громадськими організаціями  розташованими на території громади. Беруть участь у проведенні масових заходів: День села. мітинги до Дня Перемоги у проведенні інших свят у своїх селах. При проведенні масових заходів працівники бібліотек використовують нові форми роботи: наприклад вулична акція "Книжка йде до людей ",яку провели бібліотекарі Зарічненської сільської бібліотеки-філії. До Всеукраїнського дня бібліотек у с. Зарічне сільська та шкільна бібліотека провели флешмоб "Читати- значить жити".
  Комишуваська селищна бібліотека для дітей. Зарічненська бібліотека-філія та Новояковлівська сільська бібліотека-філія приймали участь у районному конкурсі " Кращий читач" для учнів 6-7 кл.. Серед читачів учнів 7 кл перша місце отримав Шишкін Нікіта учень Зарічненської ЗОШ, який представляв Оріхівський район на обласному конкурсі "Книгоманія -2017".
Спорт
В умовах об’єднаних територіальних громад спорт набуває своєї конкуренції та подальшого розвитку. Залучення населення до організації вільного часу та змістовного дозвілля, матеріальної реалізації здібностей людини стає дедалі пріоритетним завданням.
  Проведення спортивних змагань здійснюється відповідно єдиного календарного плану.  Протягом  2017 року основні фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи виконано. Основними видами спорту на території громади  є футбол, міні футбол, вільна боротьба, джиуджицу, тхеквандо, волейбол, легка атлетика. В серпні у с. Мирному Оріхівський район проходив обласний турнір з футболу. Команда «Олімпія»(тренер Гордик А) зайняла І місце. На першості Оріхівського району з міні футболу, присвяченому Дню учасників бойових дій, стали серебряними призерами. Вперше за рахунок селищної ради був проведений турнір з міні футболу на Кубок, де були представлені 5 команд територіальної громади. На турнірі з міні футболу «Закриття сезону», який пройшов на центральному стадіоні, наші дві команди обіграли команди м. Запоріжжя.
   В листопаді в м. Токмак  пройшов обласний турнір з вільної боротьби серед юнаків (Тренер Драч С.). Наші спортсмени зайняли 3 призових місця. Багато нашої молоді відвідують  секцію «джиуджицу» та «тхеквандо». Постійно на обласних та республіканських змаганнях вони входять в число кращих, Секція «джиуджицу»: протягом року  9 вихованців отримали призові місця – 24 - І місць, 15 – ІІ місць, 7 – ІІ місць   (Тренер Сергєєв М.С.). Секція тхеквандо – призові місця отримали  15 вихованців: 5 – І місць, 7 – ІІ місць, 3- ІІІ місця (Тренер Козачок В.О.).  а деякі вихованці являються чемпіонами області. Так наша землячка Найден Анастасія в цьому році  виборола серебряну медаль в міжнародних змаганнях Чемпіонату Європи, який проходив в Хорватії. Стала заслуженим майстром спорту України.
За обласного депутата Лупиноса В.Ю. у квітні відбувся обласний турнір з тхеквандо (Тренер Козачок В.). Наші спортсмени завоювали 6 призових місць.
З початку навчального року проведено на базі КЗ НВК «Джерело»:
-  ІІ етап військово- патріотичної гри «Джура»(Сокіл). Брали участь 4 команди (школи І-ІІІ ст). І місце посіла команда «Патріот» (НВК «Джерело»).
-  ІІ етап Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів «Козацький гарт». Взяли участь команди КЗ «НВК «Джерело», Зарічненська ЗОШ, Яснополянська ЗОШ, Магдалинівська філія КЗ «НВК «Джерело. Команда переможець «Патріот» взяла участь у ІІІ районному етапі змагань (8 місце). 
Соціальний захист
	Одне із головних завдань роботи Комишуваської селищної ради – соціальний захист населення, тому її діяльність спрямована на виконання Законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про охорону праці», «Про соціальний захист дітей війни», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні».
	На території Комишуваської селищної ради проживають такі категорії пільговиків:
· діти – інваліди – 49 чол.;
·  інваліди (віком від 18 до 35 років) – 59 чол.;
· діти сироти та позбавлені батьківського піклування – 20;
· багатодітні родини – 135;
· родини, які опинились в складних життєвих обставинах –31;
· внутрішньо переміщенні особи - 21;
· учасники бойових дій у локальних війнах - 55;
· учасники Великої Вітчизняної війни - 194;
· учасники АТО – 117.
Виконавчий комітет селищної ради з метою соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, підписав з Оріхівським районним центром зайнятості договір про спільну діяльність з організації громадських робіт. Фінансування громадських робіт, до яких було залучено 21 чол., зареєстрованих безробітних, здійснювалося на підставі розподілу коштів місцевого бюджету, передбачених на реалізацію Програми організації оплачуваних громадських робіт на території Комишуваської селищної ради на 2017 рік, та коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на загальну суму – 158300 грн.
Для забезпечення харчування дітей в навчально-виховних закладах громади було організовано, за рахунок коштів місцевого бюджету, безкоштовне харчування учнів 1- 4 класів, загальноосвітніх навчальних закладів та звільнено від сплати за харчування пільгових категорій в дошкільних навчальних закладах та середній, старшій ланці загальноосвітніх навчальних закладах:
· 100% - 38 чол.;
· 50% - 61 чол.
Комишуваська селищна рада здійснювала фінансування заходів УСЗН Оріхівської РДА пов’язаних з наданням цільової грошової допомоги на проїзд хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз або перитонеальний діаліз, в сумі 15280 грн., 
З місцевого бюджету було надано:
- цільову грошову допомогу 20000,00 грн., на проїзд хворій з хронічною нирковою недостатністю Скрипці М.С., яка отримує програмний гемодіаліз та не може вільно пересуватись, користується інвалідним візком та проїзд до м. Запоріжжя потребує індивідуального транспорту для перевезення.
- грошову допомогу, для часткової компенсації витрат громадян, пов’язаних з похованням–800,00 грн., до кінця 2017 року, згідно поданих заяв, заплановано виплатити компенсацію на суму – 10000,00 грн.
У 2017 році буде проведено виплату непрацюючим фізичним особам, які надають соціальні послуги, у межах обсягів, встановлених Оріхівською районною державною адміністрацією у сумі – 109500 грн.
Влітку 2017 року  за кошти місцевого бюджету була  направлено на оздоровлення (на 21 день) до  дитячого оздоровчого табору «Лазурна райдуга» 7 дітей.

· Затверджено Програму «Надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років Комишуваської селищної ради на 2017-2021 роки»;
· Затверджено Програму «Соціальний захист населення Комишуваської селищної ради на 2017-2020 роки»;
· створено робочу групу з питань профілактики виникнення складних життєвих обставин.
Протягом року
· Затверджено Програму « Надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким  виповнилося 18 років  Комишуваської селищної ради  на  2017-2021 роки»
· Затверджено Програму по наданню допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території Комишуваської селищної ради та отримують програмний гемодіаліз або перитоніальний діаліз на 2017-2020 роки;
· Затверджено Комплексну програму з оздоровлення та відпочинку дітей, підтримки сім’ї, дітей та молоді, гендерного паритету та протидії торгівлі людьми на 2017 – 2021 роки
Охорона здоров’я
Для ефективної роботи первинної ланки медицини та для надання професійної первинної медичної допомоги на рівні територіальної громади Комишуваською селищною радою утворено комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги» до якого входять 4 АЗПСМ та 10 ФАПів.
У 2017 році було проведено капітальний ремонт двох поверхів Комишуваської АЗПСМ  з придбанням для неї нових меблів та  ремонт фельдшерсько-акушерського пункту.
Також для Комунального Закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» придбано автомобіль торгової  марки «Рено».
Благоустрій  територіальної громади
Ключовим моїм питанням, виконкому, в цілому ради було питання розвитку території, благоустрою. Що стосується благоустрою, то в даному напрямку хочеться відмітити КП селищної ради, продовжується модернізація КП Комишуваський комунальник по наданню послуг населенню та створення системи ефективного управління житловим фондом, протягом  2017 року  КП «Комишуваський комунальник» виконував роботи по благоустрою населених пунктів на території громади Комишуваської селищної ради.  
 КП «Комишуваський комунальник» здійснює централізоване постачання технічної води та водовідведення стічних вод житлового масиву та бюджетних установ смт . Комишуваха, селища Зарічне, с. Калинівка,  с. Григорівське. 
На протязі всього періоду було забезпечене безперебійне водопостачання, водовідведення,  прибирання прибудинкової території та освітлення сходових клітин.
Забезпечено  функціонування бригади з благоустрію.  Активно ведуться роботи :
1. по прибиранню вулиць смт. Комишуваха;
1. по насадженню дерев та кущів;
1. по поливу зелених насаджень центрального парку;
1. по білінню дерев;
1. по облаштуванню та малярним роботам пам’ятників загиблим воїнам ВВВ. 
1. По вул. Б.Хмельницького проведено обпилювання дерев на суму 65,9 тис. грн.
Відремонтовано водонапірну башту в с. Новояківлівка.
Здійснено частково поточний ремонт дорожнього покриття по вулицях Кооперативна та Зарічна в смт. Комишуваха, шляхом укладання тротуарної плитки всього 102,2 м².
В с. Калинівка на артскважені замінено існуючий насос на енергозберігаючий:
 з 5,5 кВт/год.  на 2,2 кВт/год. вартістю 16,5 тис. грн.
  В селищі Зарічне замінено 1,5 км. водопровідної труби,  регулярно починаючи з червня місяця 2017 року 17 разів ремонтувалась аварійна каналізаційна мережа. Закуплено та встановлено на насосній станції селища італійський мережевий насос з частотним перетворювачем вартістю 34 тис. грн. Відремонтовано 3 глибинних насоси на суму 24 тис. грн.
    Виконувались роботи по ремонту електричних мереж, ремонти дахів, бетонно-малярні роботи на території об’єднаної територіальної громади, а саме: в адміністративних приміщеннях, школах, дитячих садках, ФАПАх.
 Також, КП «Комишуваський комунальник»,  після визначення ритуальною службою смт. Комишуваха, забезпечує функціонування кладовищ та надання ритуальних послуг, згідно з законодавством України. Контролює вчасний підвіз піску, води та вивіз сміття.
Для повноцінної роботи комунального господарства селищною радою у 2017 придбано три  одиниці автотранспортних засобів, а саме: автогрейдер, самоскид та екскаватор ланцюговий та необхідний інвентар. 
Продовжується   створення паркової  зони в центрі селища, напроти будинку культури, здійснено посадку молодих саджанців, які закупили в Запорізькому зеленгоспі на суму 20 000 тис.  гривень. В посадці дерев взяли участь працівники та депутати селищної ради;  працівники навчальних та дошкільних закладів освіти, культури; небайдужі мешканці громади.  171 деревина, а саме: ялина колюча -12 шт., черемха звичайна – 59 шт., керія японська – 30 шт., яловець горизонтальний – 40 шт., туя західна – 20 шт., барбарис червонолистий – 10шт. стали окрасою  нового парку Комишувахи.
Вважаю   такі акції формують у людей відповідальне ставлення до навколишнього середовища, а значить сприяють збереженню належного екологічного стану селища.    Одним  із пріоритетних напрямків розвитку селищної ради для вирішення першочергових завдань, являється підтримання в належному санітарному стані, естетичному вигляді всієї території. 
[bookmark: _GoBack]За 2017 рік побудовано  п’ять ігрових дитячих майданчиків, обладнали п'ятнадцять зупинок для пасажирського автотранспорту, встановлено лавочки – 39 штук, та урни для сміття – 15 штук.
	Серед досягнень об’єднаної  громади можна виокремити і реалізовані проекти щодо реконструкції вуличного освітлення у таких населених пунктах, як смт. Комишуваха, с. Новотроїцьке та с. Новорозівка загальною протяжністю п’ять кілометрів.

